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Hej Jeg er initiativtager og talskvinde for initiativgruppen Lovgiv mod mobning nu. Det er en 

gruppe jeg har startet sammen med andre frustrerede forældre og ansvarlige voksne, som kæmper 

for at sikre børnenes hverdag, også i institutioner og skoler, bl. a gennem en lovgivning mod 

mobning. Jeg skrev på vegne af initiativgruppen ind til TV2 Fyn da de lancerede et program under 

titlen "Min sag". Meningen var at man skulle skrive til dem og fortælle om sin sag, og manville så 

blive kontaktet - enden på det hele er blevet at initiativgruppen er kommet med blandt de 3 - 5 der 

har fået et lille handycam udleveret og til opgave at filme at de forsøger at få deres sag igennem. 

Disse optagelser er jeg nu gået i gang med, og jeg interviewer både forældre, fagfolk og politikere. 

Den endeligt redigerede udsendelse sendes på TV2 Fyn over sommeren her. Tirsdag 10 juni tager 

initiativgruppen tager til København (en lille udvalgt flok der har råd til/ mulighed for at tage fri) og 

vi vil demonstrere med skilte foran Christiansborg for at der kommer en lovgivning mod mobning 

og forsøge at få interview med de ansvarlige politikere, på Christiansborg. Endeligt har 

initiativgrupen Lovgiv mod mobning nu en underskriftsindsamling på 

www.lovgivmodmobningnu.skrivunder.dk Jeg skriver til dig for at spørge jer om du vil/ kan 

medvirke i et interview om en lovgivning mod mobning, tirsdag 10 juni i tidsrummet 11 - 15 på/ 

udenfor Christiansborg ? (Dog ikke i tidsrummet Kl. 13:00 - 13:30) I Initiativgruppen ønsker vi at 

finde ud af hvad der skal til og hvordan det skal se ud (en lovgivning) for at få et flertal af 

folketingets politikere til via en decideret lovgivning at beskytte børn og unge mod mobning - en 

meget nedbrydende og decideret uacceptabel adfærdsform, som vi voksne skylder at tage effektivt 

hånd om, ikke bare nogle steder, men alle steder ! Vidste du f.eks at der sidste år ringede 2500 børn 

ind til Børns Vilkårs børnetelefon - alene om mobning ? Hertil kommer alle de børn og unge der 

ikke kan/ vil/ tør ringe ind, de nye danske børn som ikke taler ret godt dansk eller alle dem der ikke 

ved det er en mulighed - Kort sagt er der ALT for mange børn der oplever mobning og får ar på 

sjælen af det - nogen brydes endda decideret ned - men den viden er jo almindelig kendt. I 

initiativgruppen undrer vi os over at man ikke allerede har lovgivet mod mobning, særligt set i lyset 

af FN's børnekonvention som Danmark jo ratificerede i 1991. Vi håber at du vil overveje et 

interview eller en kort kommentar om sagen - nærmere bestemt tirsdag 10 juni hvor initiativgrupen 

kommer til Christiansborg- og ser hermed med glæde frem til snarest muligt at høre dit svar. På 

forhånd tusind tak   De allerbedste hilsner fra Mette Valentin Initiativgruppen Lovgiv mod mobning 

nu www.valentinshjerterum.smartlog.dk @: m_valentin@webspeed.dk 
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